债券代码: 151662 债券简称: 19中企01

债券代码: 162472 债券简称: 19中企02

债券代码: 188228 债券简称: 21中企01

债券代码: 138811 债券简称: 23中企01

# 中华企业股份有限公司 关于信息披露事务负责人变更的公告

根据《公司信用类债券信息披露管理办法》、《上海证券交易所公司债券自 律监管规则适用指引第1号——公司债券持续信息披露》,现就本公司信息披露 事务负责人的变更情况披露如下:

# 一、基本情况

# (一)事项背景及原因

因达到法定退休年龄,本公司原副总经理、董事会秘书及信息披露事务负责 人印学青女士向本公司董事会提出书面辞职申请,目前已生效。印学青女士不再 担任公司任何职务。就此,本公司已于2023年12月26日公开披露《中华企业股份 有限公司关于高级管理人员退休离任的公告》。

2023年12月22日,本公司第十届董事会第二十九次临时会议审议通过《关于 指定公司高级管理人员代行董事会秘书职责的议案》,同意指定公司财务总监顾 昕女士代为履行董事会秘书及信息披露事务负责人职责。

#### (二) 原信披事务负责人基本情况

姓名: 印学青

电话: 021-20772222

联系地址:上海市浦东新区浦明路1388号6楼

#### (三)新任人员安排及基本情况

姓名: 顾昕 (代为履行)

电话: 021-20772222

职务: 财务总监

联系地址:上海市浦东新区浦明路1388号6楼

# 二、影响分析

- (一)上述事项不会对公司日常管理、生产经营及偿债能力产生影响。
- (二)本次人员变动不会对公司信息披露工作产生影响。

# 三、变更生效时间

截至本公告发布之日, 变更已生效。

### 四、其他需说明的事项

无。

#### 五、信息披露承诺

公司及全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员承诺公告内容的真实、准确、完整、及时,并将按照《公司信用类债券信息披露管理办法》、《上海证券交易所公司债券自律监管规则适用指引第 1 号——公司债券持续信息披露》的规定,履行相关后续信息披露义务。

(以下无正文)

(本页无正文,为《中华企业股份有限公司关于信息披露事务负责人变更的公告》之盖章页)

